
В Новосибирске сотрудник Восточного межрегионального СУТ СК России принял участие во Всероссийской научно-практической конференции «Актуальные проблемы борьбы с коррупцией»



Ежегодно 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией, провозглашенный Генассамблеей ООН. Работа по противодействию коррупции и ее проявлений является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

Следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел Восточного межрегионального СУТ СК России Стригуненко Александр Владимирович принял участие во Всероссийской научно-практической конференции «Актуальные проблемы борьбы с коррупцией», которая проходила в Сибирском институте управления – филиале

РАНХиГС. Цель конференции – обсуждение вопросов и выработка путей борьбы с таким негативным явлением в современном обществе, как коррупция.

В конференции приняли участие сотрудники правоохранительных органов, а также научные сотрудники, преподаватели Сибирского института управления – филиала РАНХиГС, Новосибирского, Екатеринбургского, Хабаровского филиалов Московской академии Следственного комитета России, Нижегородского филиала Санкт-Петербургской академии Следственного комитета России, Новосибирского государственного университета экономики и управления и др.

В целях повышения имеющихся практических знаний и обмена положительным опытом представителями ведомств были рассмотрены вопросы: конституционно-правовые основы противодействия коррупции в России, выявление признаков оконченного взяточничества с помощью цифровых технологий, коррупционные факторы в условиях цифровизации образования, проблемные вопросы коррупциогенности сферы здравоохранения, уголовная политика в сфере противодействия коррупции, прокурорский надзор за исполнением законодательства и противодействии коррупции, проблемы организации расследования взяточничества и др.

В завершении мероприятия участники конференции отметили, что коррупция – негативное явление в жизни всего общества, обсудили проблемы и методы борьбы с ней.

08 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1747430>